

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

OTROS ENTES

41861 *Corrección de errores del anuncio de la Comunidad de Regantes La Patrona (en constitución) sobre convocatoria de Junta.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE nº 257, Sección V-B, en fecha 24 de octubre de 2024, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice: "... a Junta General..."

Debe decir: "... a segunda sesión de la Junta General iniciada el 26 de julio de 2024, publicada en el BOE el 17-06-24..."

Vera, 12 de noviembre de 2024.- Presidente, Pedro Aznar Garcia.

ID: A240051702-1